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POZIV NA USMENO TESTIRANJE 

[bookmark: _Hlk7005608]kandidatima koji ispunjavaju uvjete iz natječaja i koji su pravodobno dostavili svu traženu (potpunu) dokumentaciju uz prijavu na natječaj za radno mjesto spremačica, određeno, puno radno vrijeme, koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OŠ Manuš-Split, Split  dana 09.11.2020. godine.

Prigodom usmenog testiranja članovi Povjerenstva procjenjuju profesionalnu edukaciju kandidata, specifična znanja, sposobnosti, vještine, profesionalne ciljeve, osobne karakteristike kandidata u neposrednoj vezi s radnim mjestom za koje je raspisan natječaj.

Na usmenom testiranju kandidati mogu ostvariti maksimalno 25  bodova.

Usmeno testiranje održat će u petak 27.11.2020. od 9,00 do 11,30 godine  u OŠ Manuš-Split, Split, Vukovarska 11, u kancelariji ravnateljice, uz napomenu da će svaki kandidat pojedinačno biti obavješten o točnom satu testiranja.
Datum održavanja usmenog testiranja  te obavijest kandidatima koji se pozivaju na testiranje, a ispunjavaju uvjete iz natječaja te koji su pravodobno dostavili svu traženu (potpunu) dokumentaciju  uz prijavu na natječaj objavljen je na mrežnoj stranici OŠ Manuš-Split.
Mole se kandidati sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu uz obavezno nošenje maske.
Ako kandidat ne pristupi usmenoj provjeri znanja smatrat će se da je odustao od prijave na natječaj.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežnih stranica OŠ Manuš-Split, u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom (članak 23. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Manuš-Split).                                                                                                        
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